
(Humano)geografski klepet je serija pogovorov, namenjena razpravam o zanimivih in 
aktualnih vprašanjih v (humani) geografiji in sorodnih vedah. Je priložnost za odprt in 

sproščen pogovor, kjer raziskovalke in raziskovalci Geografskega inštituta Antona 
Melika ZRC SAZU skupaj z gosti predstavljajo aktualne raziskave. Organizira jih 

Oddelek za humano geografijo Geografskega inštituta Antona Melika ZRC SAZU. 

 

Vabilo na klepet s prof. dr. Catherine M. Tucker, 5. junija 2023, od 10. do 12. ure 

 

  

 

Catherine M. Tucker je profesorica antropologije in latinskoameriških študij na Univerzi na 
Floridi v Gainesvillu, ZDA. Preučuje interakcije med človekom in okoljem, s poudarkom na 
upravljanju skupnih virov, prilagajanju podnebnim spremembam in upravljanju okolja. Velik 

del svojih raziskav izvaja na gorskih območjih in je soustanoviteljica mreže Mountain 
Sentinels Network. V trenutni raziskavi, kjer sodeluje s honduraškimi pridelovalci kave in 

njihovimi združenji, preučuje njihovo doživljanje podnebnih sprememb, nestanovitnosti trga 
in s tem povezane dejavnike stresa. Njihovi skupni ukrepi in odnosi z zunanjimi akterji 
vplivajo na družbeno-ekološko trajnost. Prof. Tucker je objavila več kot 50 recenziranih 

člankov in poglavij v knjigah. 

 

Lokacija in prijave: 

Predavanje bo v Atriju ZRC (Novi trg 2). Potekalo bo v angleškem jeziku, po dogodku pa bo 
prigrizek v kavarni LP. 

Zaradi omejenega števila mest prosimo, da se do 31. maja prijavite na povezavi: 
https://1ka.arnes.si/GIAMOHG1 

 

 

Organizatorki dr. Mateja Šmid Hribar in dr. Daniela Ribeiro sta znanstveni sodelavki na Geografskem 
inštituti Antona Melika ZRC SAZU. Raziskujeta odnos človeka do narave in v svojem raziskovalnem delu 
med drugim preučujeta skupnostno upravljanja naravnih virov ter skupnih zemljišč, ki prinašajo raznolike 
in številne ekosistemske storitve lastnikom kot tudi širši javnosti. V zadnjem času s prof. Tucker snujeta 
raziskavo o potencialih skupnostnega upravljanja na prilagajanje okoljskim izzivom. 

prof. dr. Catherine M. Tucker 

Univerza na Floridi, Center za latinskoameriške 
študije, Oddelek za antropologijo 

Naslov predavanja in klepeta: Kava, certifikati in 
zadruge kot priložnost za skupnostne prakse 

Coffee, Certifications, and Cooperatives as 
Opportunities for Collective Action 


